

英侨机械:不断加大科技投入,开发新产品

为用户提供蒸汽系统节能方案



英侨机械制造有限公司起源于1988年,是一家为用户提供蒸汽系统节能方案设计、采购、施工、调试、验收、管理、维护等综合服务的专业制造厂商。公司拥有先进的数控加工中心、数控车床、真空电子束焊设备、机器人自动焊接机、蒸汽疏水阀型式性能试验中心和半自动化硅胶精密铸造生产线。产品包括蒸汽疏水阀、空气疏水阀、排空阀、管束、疏水阀站、凝结水回收系统及配套产品等。

过硬的产品质量是企业立于不败之地的“独门绝技”。英侨机械总经理洪新强表示,长期以来,企业以质量求生存,以信誉求发展,通过不断加大科技投入,不断开发新产品,在疏水阀细分领域中建立了竞争优势,产品从1600多种规格变成如今的3000多种,取得国家知识产权局授予的42项实用新型技术专利和9项发明专利。去年,英侨机械晋升成为国家级重点专精特新“小巨人”。□本报记者陈云青实习生苏坤炜通讯员洪家鸿

本报讯(记者王宇 通讯员黄银杏)今年以来,随着各项政策效应持续释放,我市房地产市场总体保持平稳运行,房地产开发投资和商品房销售面积增速仍位居全省前列,改善型住宅需求带动全市住宅销售面积实现正增长。

市统计局数据显示,前三季度,全市房地产开发投资同比下降9.5%,高于全省平均水平2.8个百分点,位居全省第三位;商品房销售面积同比下降7.9%,高于全省平均水平8.2个百分点,位居全省第

本报讯(记者刘倩 通讯员洪及源)聚焦跨境电商人才痛点,积蓄产业蓬勃动能。记者从石狮市商务局获悉,2023石狮青年跨境电商创业大赛已于日前启动报名,大赛面向泉州市传统外贸企业、跨境电商企业、泉州市高校团队及注册在泉州的青年创业团队征集优秀项目。比赛内容主要涉及跨境电商平台(以亚马逊平台为主)建设、商品运营、市场推广等方面,具体比赛项目包括但不限于跨境电商平台设计、营销策划、物流配送等。

本次大赛共设有一等奖1名、二等奖1名、三等奖1名、优胜奖多名。大赛一等奖团队队长,由石狮市人力资源和社会保障局授予“石狮市技术能手”荣誉称号;团队可获得10000元奖金、一等奖获奖奖杯及证书、价值18000元跨境礼包、商标抵用券1000元、联通大礼包。大赛二等奖团队,可获得7000元奖金、二等

本报讯(记者王宇静 通讯员陈鑫炜 黄瑜鹏 文/图)10月23日,南安石材界人士及南安市、水头镇相关部门负责人一行来到北京,在中国工艺美术馆向全国室内设计、艺术界人士发出邀请,期待更多优秀的设计界、艺术界人才到南安水头,共同拓展石业的设计升级空间。

据了解,今年11月,第23届中国(南安)水头国际石博会(以下简称“石博会”)将在南安市水头镇举行。南安市政府相关负责人表示,此次政企协作共同亮相北京,也是为“石博会”的举办打头阵,更好地宣传南安石产业优势,向社会各界特别是设计界、艺术界发出产业协作声音。据了解,石博会历经23年发展,已成为全球最具价值的石材专业展会之一。

中国建筑学会室内设计分会理事长、中国工艺美术馆(中国非物质文化遗产馆)副馆长苏丹表示,石材的升级对设计行业的发展是有力的“助推器”,而设计的创新也能为石材带来新的机遇。业界人士

“产品做精做专,企业才能做大做强。”在位于南安市英都镇的英侨机械厂区里,总经理洪新强向记者介绍,以企业最新研发的一款一体式疏水阀为例,原来这类疏水阀产品需要配套4个阀门,公司通过技术创新,将几项功能集成在一个产品上,省掉了4个阀门,还能起到阻汽疏水、过滤、检测等多个作用,降低了用户成本。据悉,疏水阀是一种自动阀门,它不靠电动、气动、手动等外界压力,便可将蒸汽系统

中的凝结水、冷空气和不凝结气体排出,同时自动阻止蒸汽泄漏。该企业的疏水阀产品最小可做到口径仅有8毫米,重量100多克,最大重量可达400多公斤。

据介绍,十几年前,企业投资了1500多万元,新建数千平方米的铸造厂,通过引进新的铸造工艺,提升了产品质量和外观,实现了覆盖自主研发、生产、销售、管理、维护等环节的产品全生命周期管理。

“对于工业产品来说,质量是最关键的一环。”洪新强介绍,为了不断开发高质量新产品,公司依托在细分领域的技术沉淀,聘请了一批疏水阀行业的顶级专家和享受国务院政府特殊津贴的高级工程师,组建了拥有前沿技术的研发团队。当前,企业产品在石油化工国家重点工程和中国石化、中国石油、中国海油等大型企业中广泛运用,节能产品和装置尤为受到业界认可。

从卖产品到卖节能方案

“当前,蒸汽系统领域具有很大的节能潜力。”据介绍,近年来,企业紧跟时代步伐,逐渐从单一的疏水阀门产品生产商向综合服务商转型,为客户提供集设计、采购、施工、调试、验收、管理、维护等服务为一体的蒸汽系统节能方案。

“几年前,企业尝试了一种新的盈利模式,就是销售蒸汽系统节能方案,实现了从卖产品到卖节能方案的转变。”洪新强说,原来,用户的生产耗电量太大,生产效率低下,我们就将这

正是因为替用户解决了蒸汽疏水阀行业的不少技术难题,英侨机械进一步提高了自身产品的技术水平,因而被福建省工信厅授予第四批制造业单项冠军企业(产品),并先后参与了《蒸汽

疏水阀 技术条件》《蒸汽疏水阀 分类》《气体疏液阀》等多个国家标准起草工作,以及国际疏水阀标准起草工作,实现了引领行业高质量发展之梦。

企业如果要了解专精特新相关政策,可以扫描二维码,或者拨打市工信局咨询电话968871。



改善型住宅需求带动

我市房地产保持平稳运行

从住宅销售面积结构看,商品房消费者对改善型住宅的需求逐渐增加,90平方米到144平方米占全部住宅销售面积的78.3%,增长7.3%;144平方米

以上占全部住宅销售面积的16.3%,增长31.3%。除此之外,办公楼销售面积增长17.0%,占全市商品房销售面积的3.6%。

2023石狮青年跨境电商创业大赛火热报名中

报名时间截至11月3日

奖获奖奖杯及证书、价值10000元跨境礼包、商标抵用券1000元;大赛三等奖团队,可获得3000元奖金、三等奖获奖奖杯及证书、价值3000元跨境礼包、商标抵用券1000元;大赛优胜奖团队,可获得1000元奖金、优胜奖获奖证书、价值1000元跨境礼包。

大赛报名时间为10月7日—11月3日,参赛者可联系石狮市跨境电商公共服务中心获取报名二维码。主办单位在审核后,将通知符合条件的赛队进入比赛环节。进入决赛的赛队,主办方将提供跟踪指导,并邀请大赛评审团资深

导师团,在参赛项目发展规划、团队建设、孵化安排、产业融入、路演展示等方面进行培训,提升项目层次和水平。大赛决赛暨颁奖典礼预计将在12月初举办。

2023石狮青年跨境电商创业大赛由石狮市教育局、石狮市人力资源和社会保障局、石狮市商务局、石狮市总工会、共青团石狮市委、石狮市妇女联合会、福建省石狮服装轻纺名城运营有限公司指导,石狮市跨境电商运营有限公司、浙江国贸数字科技有限公司联合主办,泉州纺织服装职业学院、闽南理工

学院、泉州海洋职业学院、石狮华大数字经济研究院、石狮电商谷“党建+”邻里中心协办。



主办单位
泉州市商务局 泉州晚报社

南安石产业赴京寻求设计升级空间

透露,今年石博会将在前几年的基础上,持续探索石界和设计的交集点,助推设计与石材产业不断深入链接,促进设计行业与石材、家居产业的融合发展。

据介绍,今年水头石博会将坚持源头办展,聚焦“石未来、新水头”,结合源头直采、智慧交付、创意设计、跨界共融,助推企业拓宽石材新赛道,塑造石材新概念,营建石材新空间。届时将有包括20多位设计院长、1000多名设计精英、40个国家主要石材集聚地的超5000人的专业采购团队、80家异地石材商协会负责人齐聚水头,他们将以世界石材全产业链交互平台的产业定位,链接更多国内外资源,打造“石机”与商机的结合,引领石材产业不断升级发展。

中国建筑学会室内设计分会理事长、中国工艺美术馆(中国非物质文化遗产馆)副馆长苏丹表示,石材的升级对设计行业的发展是有力的“助推器”,而设计的创新也能为石材带来新的机遇。业界人士



设计可以为石材带来更大升级空间

首批省级纺织鞋服新产品名单公布

我市7款产品入选

公司的高强度多功能性无纺布(N81型)、信泰(福建)科技有限公司的弹性立体梭织鞋面(WLS0200B-L/R-W-03)。

据了解,今年6月,省工信厅启动福建省纺织鞋服新产品征集工作,深化实施纺织鞋服产业增品种、提品质、创品牌“三品”专项行动,引导企业开发适应市场需求、满足消费升级需要的产品,推动行业创新推广、供给提升、市场开拓。

根据《福建省工业和信息化厅关于开展福建省纺织鞋服新产品征集工作的通知》,新产品须为:符合国家产业政策,符合国家和本地区产业发展方向,符合新技术、新业态、新模式、新产业的发展导向要求,符合环保、节能、安全等有关指标要求。产品在技术、工艺、材料、设计等方面有重要改进创新,可显著提高产品关键性能,具有先进性、新颖性和适用性,达到行

业国内领先及以上水平。重点征集新型功能性化学纤维、绿色纤维及纺织品、高品质功能面料、高性能产业用纺织品、高端功能鞋材等领域新产品。同时,产品为近三年内(2021年以来)上市销售,性能质量可靠,知识产权明晰,申报企业拥有相关自主知识产权和核心技术。产品属于国家特殊行业管理要求许可的,必须具备相关行业主管部门的产品生产许可。

今年前3个季度
基本医保基金收入
同比增长9.2%

据新华社电 国家医保局25日发布数据,显示,2023年1至9月,基本医疗保险基金(含生育保险)总收入23468.3亿元,同比增长9.2%。

其中,职工基本医疗保险基金(含生育保险)收入16612.55亿元,同比增长13.1%;城乡居民基本医疗保险基金收入6855.75亿元,同比增长8.0%。

数据显示,基本医疗保险基金(含生育保险)总支出20378.33亿元,同比增长17.9%。职工基本医疗保险基金(含生育保险)支出12784.65亿元,同比增长19.2%,其中生育保险基金待遇支出801.67亿元;城乡居民基本医疗保险基金支出7593.67亿元,同比增长15.8%。

到2025年前
规上企业将广泛设立
劳动争议调解委员会

据新华社电 企业是劳动争议的发生地,也是争议处理的主体。人力资源社会保障部办公厅、中华全国总工会办公厅、中华全国工商业联合会办公厅、中国企业联合会办公室等部门25日发布通知,提出到2025年底,规模以上企业广泛设立劳动争议调解委员会,建立多层次调解工作网络。

“近年来争议案件持续呈现总量高位运行与办理难度加大并存的态势。按照规定,企业劳动争议调解委员会应履行劳动人事争议预防调解职责,但实践中作用发挥的还不够。”人力资源社会保障部调解仲裁司负责人表示,这次发布《关于开展基层劳动人事争议调解组织建设行动的通知》,有利于明确其职能职责,从而更好开展协商调解工作。

通知明确,企业劳动争议调解委员会积极参与协调履行劳动合同、执行劳动规章制度等方面出现的问题,参与研究涉及劳动者切身利益的重大方案,协助企业建立预防预警机制,防止争议隐患转化为争议案件。小微型企业可单独设立调解委员会,也可联合设立调解委员会,或参加小微型企业劳动争议协商调解机制。

除企业外,通知还要求重点加强乡镇(街道)劳动人事争议调解中心、劳动人事争议仲裁院调解中心和(协)会调解组织建设。“四类调解组织是当前主要基层劳动人事争议调解组织类型。”上述负责人介绍,调解组织要遵循平等、自愿、合法、公正、及时的调解原则,加大调解力度,帮助劳动人事争议当事人在平等协商、互谅互让的基础上自愿达成调解协议。

第六届进博会首批展品进馆
搭建布展“加速跑”

据新华社电 24日上午,五辆载着第六届进博会首批进馆展品的载重卡车通过拱形“水门”,缓缓驶入国家会展中心(上海)北广场,标志着本届进博会展馆搭建和布展工作进入冲刺阶段。

首批进馆的5件展品主要来自装备、医疗和汽车展区,既有高端医疗设备、工业机器人,也有越野汽车等。

西门子医疗的一款新型CT机将亮相第六届进博会。“一周前,这款展品刚刚在中国获批。”西门子医疗CT业务总监周雯说,本届进博会将全面展示这款CT机的临床应用和科研成果,为医生提供更好的诊疗方案。

GE医疗中国首席传播官钟路音介绍,今年展品数量达到历届最多,其中包括10款在中国首发首展的新产品、新技术。

梅赛德斯-奔驰的一款越野旅居车在中国首次展出,其底盘在德国生产,运至中国后由合作伙伴宇通完成上装改装。梅赛德斯-奔驰进口卡车销售总监秦坦说,去年公司在进博会上首发了一辆越野旅居车,大获成功。

天田(中国)有限公司副董事长古郡崇介绍,今年首批人馆的展品是企业将“亚洲首发”的新一代纯电动全自动折弯机器人系统,搭载了超智能声控操作系统,可大幅提升加工效率以及产品精度。

国家会展中心(上海)运营中心总经理助理王震涛介绍,今年进博会企业商业展的面积创下新高,展位数量约1800个,特装展台面积比例达85%以上,特装展台数比上届高出10%左右。

交房通知

尊敬的南安悦公馆业主:
南安悦公馆项目住宅(17号楼、18号楼、19号楼、20号楼、21号楼、22号楼、23号楼)、商铺和车位已具备交付条件,将于2023年11月6日起交付。烦请购买前述楼栋住宅、商铺及车位的业主携带身份证、银行储蓄卡等资料,前往南安悦公馆项目正大门办理交付手续。详询:0595-86262655。特此通知。

南安骏荣房地产开发有限公司
2023年10月26日